

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

27/11-03/12/2023



 РОСКОНГРЕСС
РК-Спорт

При поддержке



ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

НАВСТРЕЧУ СПАРТАКИАДЕ

Большунов снова победил, биатлонисты запустили шоу-спринты

Трехкратный олимпийский чемпион оформил еще один хет-трик на Кубке России. Лидер сборной России выиграл все три гонки на этапе в Тюмени, но соперники вновь были близки. Особенно в классическом масс-старте на 20 км: Илья Семиков отстал от победителя на 2,2 секунды. А самая зрелищная борьба развернулась на аналогичной дистанции у женщин. Вероника Степанова, Анастасия Фалеева и Анастасия Кулешова уложились в шесть десятых секунды.

Биатлонисты открыли неделю новым форматом – прологом. Биатлонисты соревновались в лыжном спринте и дуэльной стрельбе. К своему внешнему виду можно было подойти неформально. Лучше всего это удалось Александру Поварнищину, который вышел на старт в образе Джокера. Победу в прологах одержали Александр Корнев и Анна Грухвина. В традиционных дисциплинах неделя удалась Наталии Шевченко и Эдуарду Латыпову, у которых по две личные победы.

Александр Хорошилов, пропустивший прошлый сезон из-за травмы, выиграл слалом на первом этапе Кубка России по горнолыжному спорту в Кировске.

В Челябинске сильнейшие конькобежцы разыграли Кубок России по многоборью. В спринтерском многоборье победили Дарья Качанова и Руслан Мурашов, а в классическом – Даниил Алдошкин и Екатерина Кошелева.

А сборные России по бобслею и скелетону отправились на сбор в Китай, где будут тренироваться на олимпийской трассе «Летающий снежный дракон» в Яньцине. Во время сбора, который продлится до 25 декабря, спортсмены будут жить в олимпийской деревне.

ТУРНИРЫ

Каниковский и Башаев выиграли «Большой шлем» по дзюдо в Токио

Два российских дзюдоиста победили на заключительном в году этапе «Большого шлема» в Токио. Уже по традиции в Россию едет золото двух самых тяжелых весовых категорий у мужчин: Матвей Каниковский стал первым в весе до 100 кг, Тамерлан Башаев – свыше 100 кг. Две бронзовые медали завоевали Аюб Блиев (до 60 кг) и Инал Тасоев (свыше 100 кг).

Тем временем в Москве команда «Ахмат» стала победителем Континентальной лиги дзюдо. Победу чеченским дзюдоистам принес Ахмед Магомадов. В заключительной схватке финала с командой «Урал – Западная Сибирь» он взял реванш у Валерия Ендовицкого за поражение в полуфинале чемпионата России.

Крамаренко выиграла международный турнир в рамках Кубка России

Чемпионка Европы по художественной гимнастике Лала Крамаренко продемонстрировала в конце сезона уникальную способность легко переключаться с международных правил на российские и обратно.

Осенью она выиграла финал Кубка сильнейших по российским правилам, а зиму начала с победы в международных соревнованиях в рамках финала Кубка России – по международным.

ВОЗВРАЩЕНИЕ

Евлоев выиграл первый турнир после возвращения

Олимпийский чемпион по греко-римской борьбе Муса Евлоев стал победителем чемпионата Москвы.

Эти соревнования стали для 30-летнего борца первыми с августа 2021 года, когда выиграл золото Олимпийских игр в Токио.

Евлоев планирует принять участие в предолимпийском чемпионате страны, который состоится в январе. [Подробнее >>>](#)

НАЦИОНАЛЬНАЯ СПОРТИВНАЯ ПРЕМИЯ

Гаджимагомедов и Чикунова признаны лучшими спортсменами года, Кремлев – послом мира

Минспорт России на торжественной церемонии в Государственном Кремлевском дворце объявил лауреатов Национальной спортивной премии.

Президент Международной ассоциации бокса Умар Кремлев стал лауреатом в номинации «Посол мира». А лучшими спортсменами 2023 года признаны Муслим Гаджимагомедов (бокс) и Евгения Чикунова (плавание).

Вспомнили на церемонии в Кремле и о героях Летних игр сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт», оператором которых выступил «РК-Спорт». Рекордсменка турнира Полина Билалова, завоевавшая в Уфе девять золотых медалей, победила в номинации «Преодоление года». [Подробнее >>>](#)

КОНГРЕСС МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ

Более 850 человек приняли участие в спортивной программе КМУ

В мероприятиях спортивной программы Конгресса молодых ученых в Сириусе приняли участие более 850 человек.

Все дни на площадке КМУ работала Гостиная интеллектуальных видов спорта, в которой были организованы турниры на Кубок Фонда Росконгресс для участников КМУ по шахматам, го и шашкам. Турнир по шахматам прошел с применением технологии idChess,

которая позволяет записывать реальные партии на смартфон для последующего их анализа и разбора.

Трехкратный чемпион мира по шахматной композиции Данила Павлов провел сеанс одновременной игры с молодыми учеными, а также урок по решению логических шахматных задач. Гроссмейстер Илья Филиппов провел мастер-класс по шахматным ловушкам. Мероприятия Гостиной интеллектуального спорта были организованы при поддержке Федерации шахмат России.

Впервые на Конгрессе при поддержке «Сколтеха» был внедрен формат лекций на ходу «Мысли в движении». Пять молодых ученых представили доклады во время сеанса скандинавской ходьбы в Олимпийском парке.

В спортивной программе также дебютировал Кубок Росконгресса по теннису в парном разряде. Более 100 участников Конгресса посетили экскурсию на стадион «Фишт», принимавший церемонию открытия Олимпиады-2014, чемпионат мира по футболу 2018 года и другие глобальные спортивные события.

Спортивная программа была сформирована спортивной платформой Фонда Росконгресс – «РК-Спорт». [Подробнее >>>](#)

ПОЛИТИКА

МОК утвердил переходы трех российских спортсменов без ведома ОКР

Международный олимпийский комитет одобрил переходы трех российских спортсменов в другие сборные перед Олимпийскими играми в Париже.

Велогонщики Михаил Яковлев и Валерия Любимова будут выступать за Израиль и Францию соответственно, а борец греко-римского стиля Георгий Тиболов – за Сербию.

При этом без одобрения Олимпийского комитета России МОК освободил спортсменов от трехлетнего карантина. В международном комитете сослались на отстранение ОКР. Таким образом, МОК дал понять, что разрешения на переход российских спортсменов теперь не требуется. [Подробнее >>>](#)

Всемирная федерация бадминтона приостановила членство федерации России

Всемирная федерация бадминтона приостановила членство Национальной федерации бадминтона России (НБФР).

Решение принято из-за включения в состав НБФР представительств Донецкой и Луганской народных республик, а также Херсонской и Запорожской областей.

Отметим, что с февраля 2024 года российские бадминтонисты могут вернуться на международные соревнования в нейтральном статусе. [Подробнее >>>](#)

ОЛИМПИАДА

МОК назвал Францию и США главными претендентами на проведение Олимпиад 2030 и 2034 годов

Франция и США, по всей видимости, примут еще две Олимпиады. МОК назвал Французские Альпы и Солт-Лейк-Сити предпочтительными кандидатами на проведение Олимпийских игр 2030 и 2034 годов.

«МОК начнет целенаправленный диалог с обеими странами в преддверии окончательного решения в следующем году», – говорится в сообщении организации.

Голосования за выбор хозяина уходят в прошлое. Когда нет выбора, приходится ходить по одному и тому же кругу. [Подробнее >>>](#)

На время Игр-2024 в Париже введут QR-пропуска для перемещения по городу

Власти Парижа введут строгие меры по обеспечению безопасности на время проведения в городе Олимпийских игр.

Для перемещения по городу олимпийским объектам в столичном регионе будет необходимо QR-код. Такой пропуск будет необходим для проезда на автомобилях и для парковки. Такой документ потребуется местным жителям, чтобы доехать до своего дома, а предпринимателям – для доставки необходимой продукции.

Особые правила безопасности также будут действовать и в период церемонии открытия, значительная часть которой пройдет на Сене. По словам Нуньеса, тем, кто захочет посмотреть церемонию открытия из окон, потребуется зарегистрироваться на специальной онлайн-платформе. [Подробнее >>>](#)

Рабочие-мигранты устроили акцию протеста у строящегося к Играм-2024 стадиона

Несколько десятков работников-мигрантов устроили акцию протеста в районе Порт-де-ла-Шапель, где будут проходить соревнования по бадминтону.

Они пожаловались на условия труда и их «эксплуатацию» строительными компаниями. Рабочие потребовали своей легализации во Франции и скандировали лозунг «Нет документов – нет Олимпийских игр».

Такая же акция состоялась у стадиона 17 октября. Тогда в ней приняли участие около сотни человек. [Подробнее >>>](#)

ФЕСТИВАЛЬ

На ВДНХ отметили Всемирный день катания на коньках

Министр спорта России Олег Матыцин вместе с президентом Олимпийского комитета России Станиславом Поздняковым, президентом Союза конькобежцев России Николаем Гуляевым и руководителями других спортивных федераций открыли фестиваль Всемирного дня катания на коньках.

После открытия праздника и участия в сеансе массового катания гости посетили павильон «Спорт для каждого» Минспорта России, который организован в рамках международной выставки-форума «Россия».

Гости павильона смогли поучаствовать в квизах, розыгрышах призов, а также научиться конькобежной технике под руководством известных конькобежцев Евгения Лаленкова и Дмитрия Лобкова и узнать о Спартакиаде сильнейших. [Подробнее >>>](#)

БУКМЕКЕРЫ

«Бетсити» стал официальным партнером гандбольной SEHA – Gazprom League

Букмекерская компания «Бетсити» подписала соглашение с гандбольной лигой SEHA – Gazprom League.

«Бетсити» стал официальным партнером лиги, восточный дивизион которой был создан в 2022 году. В нем принимают участие десять клубов из трех стран: России, Белоруссии и Китая.

Действующим чемпионом лиги является белорусский клуб «Мешков Брест».

[Подробнее >>>](#)

РЕФОРМА

В теннисе предложили создать тур по примеру Формулы-1 на деньги Саудовской Аравии

Организаторы турниров «Большого шлема» планируют объединиться для приобретения, чтобы приобрести десять турниров серии «Мастерс» и организовать «Премиум-тур» по примеру «Формулы-1». К финансированию проекта может подключиться Саудовская Аравия, которая получит один из турниров.

На идею о создании нового тура организаторов натолкнули жалобы болельщиков на запутанный календарь, а также недовольство игроков сложной логистикой и регулярными длительными перелетами. [Подробнее >>>](#)

ДЕНЬГИ

Клуб из ОАЭ готов заплатить 150 млн долларов, чтобы играть в Евролиге

Клуб из Дубая войдет в состав участников баскетбольной Евролиги. Решение об этом было принято на собрании клубов, которые обладают долгосрочными лицензиями на право выступать в турнире.

Основной мотив включения представителя ОАЭ в европейский турнир связан с финансами. Новый участник готов заплатить вступительный взнос в размере \$150 млн. Кроме того, Эмираты хотят принять два «финала четырех» Евролиги до 2030 года.

[Подробнее >>>](#)

Футбольные агенты через суд добились отмены правила ФИФА об ограничении комиссионных

Английские агенты выиграли через суд у Международной федерации футбола (ФИФА) дело о попытках ограничить размер комиссионных. решением суда вводимые ФИФА ограничения не будут действовать на территории Англии.

Аналогичное решение против ограничений ФИФА в этом году приняли в Германии. Суд Дортмунда постановил, что немецкие агентства не обязаны следовать новым правилам организации. После победы англичан Европейская ассоциация футбольных агентов отметила, что французские и испанские агенты также освобождены от исполнения новых правил трансферного бизнеса. [Подробнее >>>](#)

Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org